
LAVE-VERRES
& LAVE-VAISSELLE
GLÄSERSPÜLER
& GESCHIRRSPÜLER
LAVABICCHIERI
& LAVAPIATTI  

LUX GLASSWASHERS
& DISHWASHERS



lux 85 el

lux 60 el
lux 70 el

lux 40 el

SILENCE S’IL VoUS pLAît:  LA LIGNE 

LUX DE LAVE-VAISSELLE KRoMo ESt EN 

tRAIN DE LAVER !!!

LA GAmmE dE LAVE-VAISSELLE LUX 

EST ComPoSéE PAR 3 modèLES SoUS-

TABLE ET 1 modèLE HoRS-TABLE AVEC 

CHARGEmEnT fRonTAL. 

ToUTES LES mACHInES SonT En doUBLE 

PARoIS En ASSURAnT LE mAXImUm 

d’éConomIES d’énERGIE ET dE SILEnCE, 

ET ELLES SonT à mêmE dE SATISfAIRE 

ComPLèTEmEnT LES ATTEnTES dE LA 

BRASSERIE ET dU RESTAURAnT moyEn oU 

GRAnd jUSqU’à UnE EXIGEnCE dE LAVAGE 

dE 1080 ASSIETTES oU dE 360 PLATEAUX 

EURonoRm/GASTRonoRm 1/1 PAR HEURE.

RUHE, bIttE !   DIE KRoMo 

GESCHIRRSpüLER DER MoDELLREIHE

LUX SIND AM WASCHEN !!!

dIE GESCHIRRSPÜLER-PALETTE LUX 

BESTEHT AUS 3 UnTERTISCHmodELLEn 

Und 1 STAndGERÄT.  ALLE GERÄTE SInd 

doPPELwAndIG Und GEwÄHRLEISTEn 

STRomERSPARnIS SowIE 

GERÄUSCHLöSIGkEIT Und ERfÜLLEn ALLE 

BEdÜRfnISSE dER BIERLokALS, mITTEL-

GRoSSEn RESTAURAnTS,

wELCHE BIS 1080 TELLER, Bzw. 360 

EURonoRm/GASTRonoRm 1/1 TABLETTEn 

PRo STUndE SPÜLEn SoLLEn.

SILENZIo pER fAVoRE:  StA LAVANDo 

LA LINEA LUX DI LAVAStoVIGLIE 

KRoMo !!!

LA GAmmA dI LAVASToVIGLIE LUX è 

ComPoSTA dA 3 modELLI SoTToBAnCo E

1 fUoRIBAnCo A CARICAmEnTo fRonTALE. 

TUTTE LE mACCHInE Sono A doPPIA 

PARETE E ASSICURAno mASSImo 

RISPARmIo EnERGETICo E SILEnzIoSITà, 

SoddISfAndo PIEnAmEnTE LE RICHIESTE 

dI BAR E RISToRAnTI mEdIo-GRAndI 

Con UnA ESIGEnzA dI LAVAGGIo fIno 

A 1080 PIATTI o 360 VASSoI EURonoRm/

GASTRonoRm 1/1 ALL’oRA.

              SILENCE pLEASE:

It IS WASHING tHE  LUX RANGE of
            KRoMo GLASS AND  DISHWASHERS
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 THE LUX LInE of GLASS- And dISHwASHERS IS mAdE of 3 UndERCoUnTER
 modELS And 1 STAndInG modEL ALL fRonT LoAdInG.
 ALL mACHInES ARE doUBLE SkIn THUS GRAnTInG PERfECT HEAT And
 SoUndPRoofInG InSULATIon, And THEy fULLy mEET THE EXPECTATIonS of PUBS
And mIddLE-LARGE RESTAURAnTS wITH A wASHInG REqUIREmEnT UP To 1080 dISHES oR 360 EURonoRm/GASTRonoRm 1/1 TRAyS PER HoUR.

              SILENCE pLEASE:

It IS WASHING tHE  LUX RANGE of
            KRoMo GLASS AND  DISHWASHERS



 • PRESSEd BASkET SUPPoRTS And PRESSEd 
TAnkS wITH RoUndEd CoRnERS foR A ToTAL 
And EASy CLEAnInG.
 • SPLITTEd RoTATInG wASHInG ARmS In 
STAInLESS STEEL And RInSInG ARmS EASILy 
REmoVABLE; UPPER And LowER wASHInG And 
RInSInG.
 • dISHwASHERS LUX 60 wITH PoSSIBILITy of 
wASHInG UP To 6 GASTRonoRm 1/1 TRAyS PER 
EACH CyCLE; LUX 70 And 85 UP To 6 EURonoRm 
1/1 (600X400 mm) TRAyS.
 • STAInLESS STEEL SURfACE TAnk fILTERS 
And wASHInG PUmP PRoTECTIon fILTERS foR 
GRAnTInG mAXImUm wASHInG qUALITy.
 • ELECTRonIC VERSIonS wITH dIGITAL 
kEyBoARd And 4 AVAILABLE wASHInG TImES, 
dIGITAL THERmomETERS foR TAnk And 
BoILER TEmPERATURES, EnERGy SAVInG And 
THERmoSToP, SELf-CLEAnInG CyCLE And 
SELf-dIAGnoSIS.
  • PLUS VERSIonS ASSURInG RInSInG wITH 
ConSTAnT TEmPERATURE + PRESSURE + 
ConSUmPTIon; wITH BUILT-In RInSE PUmP AS 
STAndARd.
 • BALAnCEd dooR; dooR SAfETy, wATER 
LEVEL SAfETy And BoILER SAfETy 
THERmoSTAT.

DoUbLE pARoIS SUR toUtES LES MACHINES 
AfIN D’ASSURER UNE pARfAItE ISoLAtIoN 
tHERMIqUE Et ACoUStIqUE Et DE GARANtIR 
LE MAXIMUM D’éCoNoMIE D’éNERGIE.
• SUPPoRTS PAnIERS ET CUVES ESTAmPéES AVEC 
AnGLES ARRondIS PoUR Un nETToyAGE RAPIdE.
• BRAS dE LAVAGE En ACIER InoX ET dE RInçAGE 
IndéPEndAnTS ToURnAnTS fACILEmEnT 
démonTABLES; LAVAGE ET RInçAGE SUPéRIEUR ET 
InféRIEUR.
• LAVE-VAISSELLE LUX 60 AVEC PoSSIBILITé dE 
LAVER jUSqU’à 6 PLATEAUX GASTRonoRm 1/1 
PAR CyCLE; LUX 70 ET 85 jUSqU’à 6 PLATEAUX 
EURonoRm 1/1 (600X400 mm).
• fILTRE dE SURfACE CUVE En ACIER InoX ET 
fILTRES dE PRoTECTIon PomPE dE LAVAGE AfIn 
dE GARAnTIR UnE PARfAITE qUALITé dE LAVAGE.
• modèLES éLECTRonIqUES AVEC ToUCHES 
dIGITALES ET 4 CyCLES dE LAVAGE, 
THERmomèTRES dIGITALS PoUR TEmPéRATURES 
SURCHAUffEUR ET CUVE, EnERGy SAVInG ET 
THERmoSToP, CyCLE dE AUTonETToyAGE ET 
AUTo-dIAGnoSTIC.
• VERSIonS PLUS ASSURAnT Un RInçAGE ConSTAnT 
En TEmPéRATURE + PRESSIon + ConSommATIon; 
AVEC PomPE dE RInçAGE InCoRPoRéE.
• PoRTE BALAnCéE; SECURITé PoRTE, SECURITé 
PRESSoSTATIqUE dU nIVEAU d’EAU ET THERmoSTAT 
dE SECURITé dU SURCHAUffEUR.

ALLE GERätE SIND DoppELWANDIG, UM EINE 
optIMALE tHERMo-SCHALL-ISoLIERUNG 

ZUZUSICHERN UND DIE HöCHStE ENERGIE-
ERSpARNIS ZU GARANtIEREN.

• TIEfGEzoGEnE wASCHwAnnEn Und 
koRBSCHIEnEn, SowIE BREITE ABGERUndETE 

ECkEn fÜR dIE EInfACHE Und TIEfE REInIGUnG.
• dREHBARE EInfACH ABmonTIERBARE 

wASCHARmE AUS InoX-STAHL Und 
nACHSPÜLARmE: UnABHÄnGIGEn wASCHEn 

Und nACHSPÜLEn oBEn Und UnTEn.
• dIE GESCHIRRSPÜLER LUX 60 HABEn dIE 

möGLICHkEIT BIS 6 GASTRonoRm-TABLETTEn 
1/1 PRo koRB zU wASCHEn; LUX 70 Und 85 BIS 6 

EURonoRm 1/1 (600X400 mm) TABLETTEn.
• nIVEAUSIEBE AUS InoX-STAHL Und 

SCHUTzSIEBE AUf dIE wASCHPUmPE, 
Um dIE BESTEn wASCHERGEBnISSE zU 

GEwÄHRLEISTEn.
• ELEkTRonISCHE AUSfÜHRUnGEn mIT 

dIGITAL-TASTATUR Und 4 VERSCHIEdEnE 
wASCHPRoGRAmmE, TEmPERATURAnzEIGER 

fÜR BoILER Und wASCHwAnnE, 
EnERGy-SAVInG Und THERmoSToP, 

SELBSTREInIGUnGSTASTE Und 
SELBSTdIAGnoSE.

• PLUS modELLE GEwÄHRLEISTEn konSTAnTE 
TEmPERATUR + dRUCk + wASSERVERBRAUCH 

In dER nACHSPÜLEn;  mIT EInGEBAUTER 
kLARSPULUnGS-PUmPE. 

• AUSGEwUCHTETE TÜR; 
TÜRSICHERHEITSSCHALTER, REGELUnG dER 

wAnnE-wASSERnIVEAU dURCH PRESSoSTAT, 
BoILER-SICHERHEITSTHERmoSTAT.

DoppIA pAREtE SU tUttE LE MACCHINE pER 
ASSICURARE UN pERfEtto ISoLAMENto 
tERMICo E ACUStICo E  IL MASSIMo RISpARMIo 
ENERGEtICo.
• SUPPoRTI CESTo STAmPATI E VASCHE STAmPATE 
Con AnGoLI ARRoTondATI PER UnA PULIzIA 
ToTALE E dI fACILE ATTUAzIonE.
• BRACCI dI LAVAGGIo InoX E RISCIACqUo 
SdoPPIATI RoTAnTI fACILmEnTE SmonTABILI; 
LAVAGGIo E RISCIACqUo SUPERIoRI E InfERIoRI.
• LAVASToVIGLIE LUX 60 Con PoSSIBILITà dI 
LAVAGGIo fIno A 6 VASSoI GASTRonoRm 1/1 PER 
CICLo; LUX 70 E 85 fIno A 6 VASSoI EURonoRm 1/1 
(600X400 mm).
• fILTRI dI SUPERfICE VASCA In ACCIAIo InoX E 
fILTRI A PRoTEzIonE PomPA PER GARAnTIRE LA 
mASSImA qUALITà dI LAVAGGIo.
• VERSIonI ELETTRonICHE Con TASTIERA 
dIGITALE A 4 TEmPI dI LAVAGGIo E IndICAzIonE 
dELLE TEmPERATURE VASCA E BoILER, EnERGy 
SAVInG E THERmoSToP, CICLo dI AUToPULIzIA E 
AUTodIAGnoSI.
• VERSIonI PLUS CHE ASSICURAno Un RISCIACqUo 
CoSTAnTE In TEmPERATURA + PRESSIonE + 
ConSUmo; Con PomPA RISCIACqUo STAndARd.
• PoRTA BILAnCIATA; SICUREzzA APERTURA PoRTA, 
SICUREzzA PRESSoSTATICA LIVELLo ACqUA E 
TERmoSTATo SICUREzzA BoILER.

    DoUbLE SKIN oN ALL MACHINES foR      ENSURING A pERf  ECt HEAt AND SoUNDpRoofING 
                  INSULAtIoN AND foR  MAXIMIZING ENERGy SAVINGS 

   MACHINES foR 
  ECt HEAt AND SoUNDpRoofING 

                   MAXIMIZING ENERGy SAVINGS ARMS
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lux 40 el



    DoUbLE SKIN oN ALL MACHINES foR      ENSURING A pERf  ECt HEAt AND SoUNDpRoofING 
                  INSULAtIoN AND foR  MAXIMIZING ENERGy SAVINGS 

   MACHINES foR 
  ECt HEAt AND SoUNDpRoofING 

                   MAXIMIZING ENERGy SAVINGS ARMS
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lux 60 el

lux 85 el plus
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LUX 40 EL
SUItAbLE to WASH 17 pINtS DIAM. 90 MM oR 12 DISHES pER RACK WItH MAX. HEIGHt 
GLASS 280 MM – DISH 290 MM.
• APTE à LAVER jUSqU’à 17 VERRES dIAm. 90 mm oU 12 ASSIETTES PAR PAnIER AVEC HAUTEUR 
mAX. VERRE 280 mm – ASSIETTE 290 mm.
• GEEIGnET fÜR 17 BIERGLÄSER dIAm. 90 mm, odER 12 TELLER PRo koRB mIT mAX. HöHE 
GLAS 280 mm – TELLER 290 mm.
• AdATTA A LAVARE fIno A 17 BICCHIERI dIAm. 90 mm o 12 PIATTI PER CESTo Con ALTEzzA 
mASSImA BICCHIERE 280 mm – PIATTo 290 mm.

LUX 60 EL - LUX 60 EL pLUS
SUItAbLE to WASH 25 pINtS DIAM. 90 MM oR 18 DISHES oR 6 GAStRoNoRM 1/1 tRAyS 
(530X325 MM) pER RACK WItH MAX. HEIGHt GLASS 325 MM – DISH 340 MM.
• APTE à LAVER jUSqU’à 25 VERRES dIAm. 90 mm oU 18 ASSIETTES oU 6 PLATEAUX 
GASTRonoRm 1/1 (530X325 mm) PAR PAnIER AVEC HAUTEUR mAX. VERRE 325 mm – ASSIETTE 
340 mm.
• GEEIGnET fÜR 25 BIERGLÄSER dIAm. 90 mm odER 18 TELLER odER 6 TABLETTEn 
GASTRonoRm 1/1 (530X325 mm) PRo koRB mIT mAX. HöHE GLAS 325 mm – TELLER 340 mm.
• AdATTA A LAVARE fIno A 25 BICCHIERI dIAm. 90 mm o 18 PIATTI o 6 VASSoI GASTRonoRm 1/1 
(530X325 mm) PER CESTo Con  ALTEzzA mASSImA BICCHIERE 325 mm – PIATTo 340 mm.
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LUX 70 EL
SUItAbLE to WASH 25 pINtS DIAM. 90 MM oR 18 DISHES oR 6 EURoNoRM 1/1 tRAyS 
(600X400 MM) pER RACK oR SMALL potS AND UtENSILS WItH MAX. HEIGHt 400 MM.
• APTE à LAVER jUSqU’à 25 VERRES dIAm. 90 mm oU 18 ASSIETTES oU 6 PLATEAUX EURonoRm 
1/1 (600X400 mm) PAR PAnIER oU PETITES CASSERoLES ET USTEnSILES AVEC HAUTEUR mAX. 
400 mm.
• GEEIGnET fÜR 25 BIERGLÄSER dIAm. 90 mm odER 18 TELLER odER 6 TABLETTEn 
EURonoRm 1/1 (600X400 mm) PRo koRB odER kLEInE TöPfE Und kÜCHEnGERÄTE mIT mAX. 
HöHE 400 mm.
• AdATTA A LAVARE fIno A 25 BICCHIERI dIAm. 90 mm o 18 PIATTI o 6 VASSoI EURonoRm 
1/1 (600X400 mm) PER CESTo o PICCoLE PEnToLE E UTEnSILI dA CUCInA Con ALTEzzA 
mASSImA 400 mm.

• PLUS ConSTAnT RInSE fUnCTIon IS GRAnTInG ConSTAnT RInSE TEmPERATURE 
85° C dURInG wHoLE RInSInG TImE, ConSTAnT RInSInG wATER PRESSURE THAnkS 
To BUILT-In RInSE PUmP, ConSTAnT wATER ConSUmPTIon noT dEPEndInG fRom 
nET PRESSURE.
• LE SySTèmE PLUS ConSTAnT RInSE GARAnTIT UnE TEmPéRATURE dE RInçAGE 
85°C ConSTAnTE PEndAnT ToUT LE TEmPS dE RInçAGE, UnE PRESSIon Con-
STAnTE dE L’EAU dE RInçAGE GRâCE à LA PomPE dE RInçAGE InCoRPoRéE, UnE 
ConSommATIon d’EAU ConSTAnTE non déPEndAnT dU RéSEAU.
• PLUS ConSTAnT RInSE SySTEm HEISST GEwÄHRLEISTUnG Von: konSTAnTER 
TEmPERATUR 85° C wÄHREnd GAnzES kLARSPÜLUnGS-zykLUS, konSTAnTEm 
dRUCk dAnk dER EInGEBAUTEn kLARSPÜLUnGS-PUmPE, konSTAnTEm wASSER-
VERBRAUCH UnABHÄnGIG Von wASSERnETz.
• IL SISTEmA ConSTAnT RInSE ASSICURA UnA TEmPERATURA dI RISCIACqUo 85°C 
CoSTAnTE dURAnTE TUTTo IL CICLo dI RISCIACqUo, PRESSIonE dI RISCIACqUo 
CoSTAnTE GRAzIE ALLA PomPA dI RISCIACqUo InCoRPoRATA, ConSUmo dI 
ACqUA CoSTAnTE IndIPEndEnTEmEnTE dALLA PRESSIonE dI RETE.

pLUS CoNStANt RINSE  RInçAGE ConSTAnT - konSTAnTE kLARSPÜLUnG - RISCIACqUo CoSTAnTE

INStALLAtIoN DIAGRAMS SCHEmAS d’InSTALLATIon - AnSCHLUSSzEICHnUnGEn - SCHEmI d’InSTALLAzIonE

HOOD – pagina 6 – parte del PLUS CONSTANT RINSE

PLUS Constant Rinse --------------------------------------------------------------------------------------------
Rinçage Constant – Konstante Klarspülung – Risciacquo Costante

HOOD 130-EL PLUS with Constant Rinse function granting constant rinse temperature 85°C during
whole rinsing time, constant rinsing water pressure thanks to built-in booster pump, constant water
consumption not depending from net pressure.

HOOD 130-EL PLUS avec système Constant Rinse garantissant une température de rinçage 85°C
constante pendant tout le temps de rinçage, une pression constante de l’eau de rinçage grâce à la
pompe de rinçage incorporée, une consommation d’eau constante non dépendant du réseau.

HOOD 130-EL PLUS mit Constant Rinse System; das heißt Gewährleistung von: konstanter
Temperatur 85°C während ganzes Klarspülungs-Zyklus, konstantem Druck dank der eingebauten
Klarspülungs-Pumpe, konstantemWasserverbrauch unabhängig vonWassernetz.

HOOD 130-EL PLUS con sistema Constant Rinse che assicura una temperatura di risciacquo 85°C
costante durante tutto il ciclo di risciacquo, pressione di risciacquo costante grazie alla pompa di
risciacquo incorporata, consumo di acqua costante indipendentemente dalla pressione di rete.

PLUS Constant Rinse
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pLUS CoNStANt RINSE
LUX 60 EL PLUS - LUX 85 EL PLUS
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Rinçage Constant – Konstante Klarspülung – Risciacquo Costante
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whole rinsing time, constant rinsing water pressure thanks to built-in booster pump, constant water
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constante pendant tout le temps de rinçage, une pression constante de l’eau de rinçage grâce à la
pompe de rinçage incorporée, une consommation d’eau constante non dépendant du réseau.

HOOD 130-EL PLUS mit Constant Rinse System; das heißt Gewährleistung von: konstanter
Temperatur 85°C während ganzes Klarspülungs-Zyklus, konstantem Druck dank der eingebauten
Klarspülungs-Pumpe, konstantemWasserverbrauch unabhängig vonWassernetz.

HOOD 130-EL PLUS con sistema Constant Rinse che assicura una temperatura di risciacquo 85°C
costante durante tutto il ciclo di risciacquo, pressione di risciacquo costante grazie alla pompa di
risciacquo incorporata, consumo di acqua costante indipendentemente dalla pressione di rete.
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PLUS Constant Rinse Standard Rinse
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LUX 85 EL pLUS
SUItAbLE to WASH 25 pINtS DIAM. 90 MM oR 18 DISHES oR 6 EURoNoRM 1/1 tRAyS 
(600X400 MM) pER RACK oR SMALL potS AND UtENSILS WItH MAX. HEIGHt 450 MM.
• APTE à LAVER jUSqU’à 25 VERRES dIAm. 90 mm oU 18 ASSIETTES oU 6 PLATEAUX EURonoRm 
1/1 (600X400 mm) PAR PAnIER oU PETITES CASSERoLES ET USTEnSILES AVEC HAUTEUR mAX. 
450 mm.
• GEEIGnET fÜR 25 BIERGLÄSER dIAm. 90 mm odER 18 TELLER odER 6 TABLETTEn 
EURonoRm 1/1 (600X400 mm) PRo koRB odER kLEInE TöPfE Und kÜCHEnGERÄTE mIT mAX. 
HöHE 450 mm.
• AdATTA A LAVARE fIno A 25 BICCHIERI dIAm. 90 mm o 18 PIATTI o 6 VASSoI EURonoRm 
1/1 (600X400 mm) PER CESTo o PICCoLE PEnToLE E UTEnSILI dA CUCInA Con ALTEzzA 
mASSImA 450 mm.
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pRoDUCtIoN/HoUR - PRodUCTIon/HEURE *
PRodUkTIon/STUndE - PRodUzIonE/oRA

1560 2720 2720 4080

tHERMoStop StANDARD 480 720 720 1080

  WItH SpECIAL bASKEt - AVEC PAnIER SPéCIAL
mIT BESondEREm koRB - Con CESTo SPECIALE

- 240
GAStRoNoRM 1/1

240
EURoNoRM 1/1

360
EURoNoRM 1/1

bASKEt SIZE - dImEnSIonS PAnIER
köRBE-ABmESSUnGEn - dImEnSIonI CESTo mm 400X400 500X500 500X500 500X500

GLASS MAX. HEIGHt - HAUTEUR mAX. VERRES mAX. 
HöHE GLÄSER - mAX. ALTEzzA BICCHIERI mm 280 325 400 450

DISHES MAX. HEIGHt - HAUTEUR mAX. ASSIETTES mAX. 
HöHE TELLER - mAX. ALTEzzA PIATTI

mm
Ø 290 340 400 450

RACKS/HoUR - PAnIERS/HEURE *köRBE/STUndE - CESTI/oRA n 43/30/20/12 50/30/20/12 60/30/20/12 60/30/20/12

WASHING CyCLES - CyCLES dE LAVAGE *wASCHVoRGÄnGE - CICLI dI LAVAGGIo SEC 60/120/180/300 60/120/180/300 60/120/180/300 60/120/180/300

poWER SUppLy - VoLTAGE éLECTRIqUE
AnSCHLUSSSPAnnUnG - ALImEnTAzIonE ELETTRICA VAC 230/1/50hz

400/3N/50HZ
230/3/50HZ

400/3N/50HZ
230/3/50HZ

400/3N/50HZ
230/3/50HZ

WASHING pUMp - PomPE dE LAVAGE
wASCHPUmPE - PomPA dI LAVAGGIo w 250 650 650 1120

boILER HEAtING ELEMENt
RESISTAnCE SURCHAUffEUR
BoILERHEIzUnG - RESISTEnzA BoILER

w 2800 6000 6000 9000

tANK HEAtING ELEMENt - RESISTAnCE CUVE 
TAnkHEIzUnG - RESISTEnzA VASCA w 1100 2700 2700 2700

totAL INpUt - ABSoRPTIon ToTALE 
GESAmT EL. AnSCHLUSS - ASSoRBImEnTo ToTALE w 3050 6650 6650 10120

tANK CApACIty - CAPACITé CUVE
TAnk fASSUnGSVERmöGEn - CAPACITà VASCA LT 6,2 16,5 16,5 25

boILER CApACIty - CAPACITé SURCHAUffEUR BoILER 
fASSUnGSVERmöGEn - CAPACITà BoILER LT 3,8

5,7
5,7 15

pLUS 8,2

WAtER CoMSUMptIoN pER CyCLE
ConSommATIon EAU PAR CyCLE
kLARSPULwASSERVEBRAUCH PRo zykLUS
ConSUmo ACqUA PER CICLo

LT
200 kPA

1,8 2,3 2,3 2,6

CoLD RINSE - RInçAGE à fRoId
kALTE nACHSPÜLUnG - RISCIACqUo fREddo fS oPTIonAL - - -

RINSE AID DISpENSER
doSEUR PRodUIT dE RInçAGE
nACHSPÜLmITTEL -doSIERGERÄT 
doSAToRE BRILLAnTAnTE

StANDARD StANDARD StANDARD StANDARD

DEtERGENt DISpENSER - doSEUR déTERGEnT 
REInIGER -doSIERGERÄT - doSAToRE dETERSIVo ddE oPTIonAL oPTIonAL oPTIonAL oPTIonAL

DRAIN pUMp - PomPE dE VIdAnGE
LAUGEnPUmPE - PomPA dI SCARICo PS oPTIonAL oPTIonAL oPTIonAL oPTIonAL

WAtER SoftENER - AdoUCISSEUR 
EnTkALkER - AddoLCIToRE d oPTIonAL

oPTIonAL oPTIonAL

 -
no  PLUS

booStER pUMp - PomPE SURPRESSIon
dRUCkERHöHUnGSPUmPE
PomPA AUmEnTo PRESSIonE

PAP oPTIonAL

oPTIonAL
oPTIonAL

 StANDARD
pLUS

StANDARD

nr

nr

Ø 60 mm

nr

1

2

tECHNICAL SpECIfICAtIoNS
CARACTERISTIqUES TECHnIqUES - TECHnISCHE EIGEnSCHAfTEn - CARATTERISTICHE TECnICHE

 1    AdVISEd If - ConSEILLé SI - EmPfoHLEn fALLS - ConSIGLIATo SE: >10° f     
2  AdVISEd If - ConSEILLé SI - EmPfoHLEn fALLS - ConSIGLIATo SE: <200 kPA     
  IndICATIVE wITH fEEdInG wATER - IndICATIf AVEC EAU d’ALImEnTATIon - UnGEfÄHR mIT EInGAnGSwASSER -  IndICATIVo Con ACqUA dI ALImEnTAzIonE:
  50°C (mAX60°C) - 200kPA (mAX 400kPA) - mAX 10°f
  noT AVAILABLE ToGETHER - non dISPonIBLES EnSEmBLE - nICHT VERfÜGBAR zUSAmmEn - non dISPonIBILI ASSIEmE
•   SPECIAL VoLTAGES AVAILABLE - VoLTAGES SPECIAUX dISPonIBLES - SondERSPAnnUnGEn VERfÜGBAR - VoLTAGGI SPECIALI dISPonIBILI    
•   ImPRoVEmEnTS mAy SUPERSEEd SPECIfICATIonS - LES CARACTéRISTIqUES TECHnIqUES PEUVEnT éTRE modIfIéES SAnS PRéAVIS - TECHnISCHE ÄndERUnGEn VoRBEHALTEn   
    mIGLIoRAmEnTI TECnICI PoSSono modIfICARE LE CARATTERISTICHE     

*



2 GLASS BASkETS 
PAnIERS VERRES
 GLÄSERköRBE
CESTI BICCHIERI

(LUX 40)

1 PLATE SUPPoRT
SUPPoRT SoUCoUPES 

TELLEREInSATz
SUPPoRTo PIATTInI

(LUX 40)

1 CUTLERy BASkET
GodET à CUILLèRES
BESTECkköRBCHEn 
CESTELLo PoSATE

(LUX 40)

1 GLASSRACk
PAnIER VERRES
GLÄSERkoRB

CESTo BICCHIERI
(LUX 60-70-85)

1 dISHBASkET
PAnIER ASSIETTES

TELLERkoRB
CESTo PIATTI

(LUX 60-70-85)

1 CUTLERy BASkET
GodET à CUILLèRES 
BESTECkköRBCHEn 
CESTELLo PoSATE

(LUX 60-70-85)

RoUnd - Rond
RUnd - Tondo

Ø 400X145 H

dISH - ASSIETTE
TELLER - PIATTo

400X400X120 H (12 PCS)

StANDARD bASKEtS
PAnIERS STAndARd - STAndARd köRBE - CESTI STAndARd

ACCESSoRIES
ACCESSoIRES - zUBEHöRE - ACCESSoRI

GLASS SLAnTInG - VERRE InCLInE
SCHRÄG GLAS  - BICCHIERE InCLInATo 

400X400X210 H (Ø mAX. 90)

Gn 1/1 TRAy - PLATEAUX
 TABLETTE - VASSoI

500X500X105 H
(LUX 60)

600X400 TRAy - PLATEAUX
 TABLETTE - VASSoI

6 PLACES-PoSTI Ø 45
500X500X150 H

(LUX 70-85)

GLASS - VERRES
GLÄSER - BICCHIERI

500X500X150 H
4X4 Ø110 - 5X5 Ø87 - 6X6 Ø72

CUTLERy 8 PLACES
CoUVERTS 8 PLACES
BESTECkE 8 PLÄTzE

PoSATE 8 PoSTI
490X180X140 H

STAnd LUX 60-70
H 500

LUX 60
1200X700X850 H (+100)

SofTEnER - AdoUCISSEUR
EnTkALkER - AddoLCIToRE

12 LT (Ø 200X500 H)
12 LT AUTomATIC (465X310X710 H)

1 TRAy - PLATEAUX
 TABLETTE - VASSoI

500X500X105 H
(LUX 85)

L
U

0
1 

- 
0

1 -
 0

9
11

KRoMo ALI SpA  -  VIA mESTRE, 3
31033 CASTELfRAnCo VEnE To (T V) ITALy
TEL +39 0423 7345 80
fAX +39 0423 7345 81
EmAIL : kRomo@kRomo-ALI.Com
www.kRomo-ALI.Com

SX


